
В Камчатском крае завершено уголовное дело в отношении оперуполномоченного межрайонного отделения милиции, обвиняемого в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю завершено уголовное дело в отношении старшего оперуполномоченного отделения милиции № 14 Корякского межрайонного ОВД, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По данным следствия, 18 августа 2010 года оперуполномоченный, находясь в служебном кабинете Корякского отдела милиции, расположенного в селе Тигиль Камчатского края, требуя от 33-летнего мужчины признательных показаний в якобы совершенном хищении рабочих инструментов из помещения церкви, ногами и руками нанес потерпевшему многочисленные телесные повреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Марта 2011

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/755899>